
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ιερά Σύνοδος ελπίζει στην εξέλιξη της κατάστασης
στην Ορθόδοξη Εκκλησία στην Αμερική σύμφωνα με
κανόνες της Εκκλησίας
Στη συνεδρία της 22 Μαρτίου 2011 της Ιεράς Συνόδου ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας,
Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας
παρουσίασε εισήγηση για τις επισκέψεις του στις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής.

Με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών κ. Κυρίλλου και πρόσκληση
του Μακαριωτάτου Μητροπολίτη πάσης Αμερικής και Καναδά Ιωνά από 5 έως 13 Φεβρουαρίου
2011 ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας επισκέφθηκε τις ΗΠΑ, όπου πραγματοποίησε συνάντηση με τον
Προκαθήμενο της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Αμερική.

Στα πλαίσια της δεύτερης επίσκεψης στις ΗΠΑ, στις 15-16 Μαρτίου 2011, ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ
συναντήθηκε με τον Επίσκοπο Βοστόνης Νίκωνα, τον Γραμματέα της Ιεράς Συνόδου Επίσκοπο
Φιλαδελφείας Τύχωνα, τον προσωρινό Πρωτοσύγκελλο Επίσκοπο Πίτσμπουργκ Μελχισεδέκ και τον
Επίσκοπο Μπαλτιμόρ Μάρκο, καθώς και με κληρικούς από διάφορες επαρχίες της Ορθόδοξης
Εκκλησίας στην Αμερική.

Κατά τη διάρκεια των συνομιλιών, οι οποίες διεξάχθηκαν σε φιλικό και εγκάρδιο κλίμα, συζητήθηκε
η διαμορφωθείσα κατάσταση στην Ορθόδοξη Εκκλησία στην Αμερική. Οι Αμερικανοί Ιεράρχες
εξέφρασαν ευγνωμοσύνη στον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο για την αγάπη και τη φροντίδα του για
την Ορθόδοξη Εκκλησία στην Αμερική και στον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα για την επίσκεψή του και την
αδελφική υποστήριξη.

Με εντολή του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας πραγματοποίησε
συνάντηση με τον Μακαριώτατο Μητροπολίτη Ιωνά, ο οποίος πήρε προσωρινή άδεια από τα
καθήκοντά του.

Η Ιερά Σύνοδος με την απόφασή της έκρινε σημαντική τη συνέχιση των αδελφικών επαφών της
Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας με την Ορθόδοξη Εκκλησία στην Αμερική, εκφράζοντας ελπίδα
στην εξέλιξη της κατάστασης στην Ορθόδοξη Εκκλησία στην Αμερική τηρουμένων αυστηρά των
ιερών κανόνων της Εκκλησίας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55844/
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